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InexTpHUECKHEe napaMerTpst

Mocroaxxoe npaMoe HanpaxXeHHe
npu he = 50 MA, ne Gonee:

A219A:
T=+25"C 1B
TR i el A e L v 1,1B
T | Ry NG T IOT VIR TG SO 1,38
A220, A220A, A2206:
K L S RO EO NP S ROy 1,58B
Rl i 1 g, S5O SR 1,6 B
O R N v AT 1,758
WmMnynbcHoe npaMce HanpmKeHue
npH ke, w = 50 MA:
v g 1T — SRR PO 258
R220, B220A, PINOB ...coveovsisisismmsiasommmsnin 3,758
Nocroannsti obparHbii Yok, He Bonee:
A219A, N220A npu Uyg, = 70 B:
T==60 1 #25 °C c.corersornscsssaions 1 MKA
& 31 SO 30 mxA
A220 npu Uygp = 50 B:
T = =00 TS C iiinaiiniivmsissanmeneisns 1 MkA
T8 100 YC cicennsnsisemiioions 20 mkA
A2206 npu Uy, = 100 B:
T =B W DG PO cinnicrisiidismnsasiosiva 1 MxkA
R ol (1) PRI S AAAROE B NTe L S N 40 mxA
Bpemsa obparHOro BOCCTaHOBNCHHA NpH
he = 30 MA, Upygp 4 = 30 B 1 4 = 400 MA,
10 BOMIE iisliiacmaiiniinidiiniiasniiuiiismstmiamices 0,5 Hc
Obuwas emxocts auona npy Upgp = 5 B ovvviieenanne 15 n®@



I'Iplnen bHbE 3KCNAyaTAUHOHHbIE fJaHHMNE

NocroanHoe wnu uMnynscHoe obparHoe Hanps-
HeHue:

iR gL T T S .. 10B
A220.. - s na . 50B
A2206......... 100 B
Mocrosnubit wnKM CpeaHuin NPAMOR TOK:
npu T'=-60...435 °C 50 mA
npu T=+100 °C' 20 mA
Hmnyabcubiin npamon Tok npu 4, € 10 mre
T=-60...+35 “C 500 mA
T = +100 °C' 200 mA
Temneparypa OKPY)KAIOWEH CPBABL «.vvervrisesssresrans =60...+100 °C

' B auanazone temneparyp oxpywanouled cpeas: +35..+100°C ponycrusmsie
IHEMEHUA NPAMDIX TOXOB CHMONAIOTCR NMHEHNHO,

H3rub soisosios ponyckaerca He Gnwke 3 MM oT Kopnyca.
Pactarvsaouian smBOab CHNA He AO/WKHa npesbiars 19,6 H.

Naiika spisofios pekomenpyerca we Gnwxke 5 MM OT Kopnyca.
Temneparypa kopnyca npu nakke He [o/kHa npesbiwars +125 °C,
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3aBMCHMOCTH NPAMGIO TOXA OT NPA- 3a8HCHMOCTH NPAMOTD TOKA OT NPA-
MOTO HANIDANENHA MOTO MANPAMEHHA



